

Trojka letos dokončí skatepark, zrenovuje i interiér polikliniky

09.01.2025

Praha 3 bude během příštích dvanácti měsíců investovat do škol, bytů, parků i zdravotnických zařízení. Už na jaře dokončí nové sportoviště pro skateboardisty.



Práce na skateparku, který vzniká v areálu Pražačky, začaly na podzim. Milovníci jízdy na prknech, koloběžkách a BMX se tu poprvé svezou už za několik měsíců. S nápadem vytvořit podobný typ sportoviště přišli místní, širokou podporu měl i na radnici. „Původně jsme se snažili získat pozemek od Českých drah pod Vítkovem, který se pro ten účel zdál optimální. Dráhy ho nakonec nepustily, proto padla volba na Pražačku,“ vysvětluje radní Jiří Ptáček. „Jako člen sportovní komise z konstruktivní opozice podpořím všechny projekty, které budou motivované snahou dostat děti od mobilních telefonů a televizí ke sportu. Ve sportovním areálu Pražačka, nyní i díky skateparku, si snad každý přijde na své. Rozumné jsou také investice do škol. Až se nás Katapult zeptá: ‚A co děti? Mají si kde hrát?‘ na Praze 3 řekneme, že mají,“ dodává opoziční zastupitel Michal Papež.

Na děti a školská zařízení cílí několik letošních projektů. Před dokončením je stavební dokumentace pro mateřskou školu v Jeseniově ulici, do níž se vejde 150 dětí. Následovat bude výběr dodavatele — ideálně tak, aby stavba začala ve druhé polovině roku. Hotovo má být během příštích dvou let.

Vylepšení se dočká ZŠ Lupáčova. Od nového školního roku najdou děti v jejím dvoře herní plácek s lavičkami. Přibudou tu stromy, které prostor zastíní, ale taky záhony pro pěstitelské práce a venkovní učebna. „Na ZŠ Cimburkova plánujeme výstavbu výdejny jídel. Jako jediná místní škola nemá totiž vlastní. S tím souvisí nutnost opravit vlhké zdi v suterénu budovy, kde výdejna bude. Škola díky tomu nabídne lepší podmínky nejenom žákům, ale i zaměstnancům,“ říká starosta Michal Vronský. Dílčí úpravy chystá taky ZŠ Jeseniova. Dotknou se hlavně tělocvičny, vnitřního schodiště a servisních výtahů.

Renovací projde letitý interiér vinohradské polikliniky. Práce proběhnou v letních měsících, kdy je nejnižší návštěvnost. Budovu navíc čeká obnova fasády a zateplení. Koncem února by mělo být hotové rozšíření zázemí pečovatelské služby v nevyužívaném objektu v ulici Jana Želivského. „Hlavní potřebou je navýšení kapacity služby pro obyvatele Jarova a také vyřešit nevyhovující podmínky současného zázemí pro personál. Do nových moderních kanceláří se vejde větší počet pečovatelek a pečovatелů, kteří budou vyrážet právě za klienty v okolí,“ říká místostarostka Nikol Kroužek.

O budoucí podobě parčíku u vinohradské nemocnice spolurozhodovala v rámci ankety veřejnost. V důsledku toho se revitalizace zaměří i na jeho herní prostor. Totéž platí pro vnitroblok Flora — tamní dětské hřiště dostane bezbariérový přístup a v plánu je taky oprava opěrné zdi.

Ve druhé polovině roku chce radnice začít měnit park Ohrada. Ještě před tím osloví děti z blízkých škol, aby navrhly, jak místo vylepšit. Zajímavé nápady chce městská část realizovat. Ve fázi vzniku je pak projektová dokumentace pro náměstí Jiřího z Lobkovic, stejně jako pro ulice Husinecká, Jeronýmova, Krásova, Rokycanova, Biskupcova a Viklefova, v nichž přibudou stromy. Menší úpravy zeleně proběhnou taky na křižovatce Prokopova, v ulici U Nákladového nádraží nebo na Kostnickém náměstí.

Zhruba 13 milionů korun půjde letos na opravy 20 obecních bytů. Proměny se dočká i přízemí budovy úřadu v Seifertově ulici, kde sídlí hojně navštěvované oddělení osobních dokladů. Záměrem je vytvořit příjemnější prostředí pro klienty, které bude zahrnovat dětský koutek.

Celkem 61 nových parkovacích míst pro auta a 18 pro motocykly nabídnou po rekonstrukci garáže ve Vinohradské ulici. Na modernizaci čeká i divadlo Ponec — týká se to především střechy budovy, elektrorozvodů a vzduchotechniky.

Zajímavým vylepšením bude pumpa pod žižkovskými schody. Funkční prvek poskytne kolemjdoucím zvlášť v horkých měsících vítané osvěžení. Vyhledávaným cílem místních i přespolních je v létě taky hospoda na Parukářce. V první polovině roku tu Praha 3 nechá vyspravit záchody a zároveň zlegalizuje provoz zařízení, takže první návštěvníky obslouží stánek už začátkem hlavní sezóny.